

康复大学公布专业录取位次及分数

山东高考普通类常规批第1次志愿投档出炉 首年招生的康复大学省内录取最低分为557分



青岛高校故事汇

近日,《山东省2024年普通类常规批第1次志愿投档情况表》出炉,首年招生的驻青高校康复大学也公布了五大招生专业的录取位次及分数,其中在山东录取最低分为557分,录取最低位次为64649名。



学校康复物理治疗专业。



康复大学校园。

公布专业录取位次及分数

近日,根据山东省教育招生考试院公布的《山东省2024年普通类常规批第1次志愿投档情况表》来看,2024年康复大学在山东录取最低分为557分,录取最低位次为64649名,对应专业为生物信息学,各专业录取分数线详情如下:

临床医学专业:2024年录取最低分583分,录取最低位次35505名;康复治疗专业:2024年录取最低分576分,录取最低位次47276名;生物医学工程专业:2024年录取最低分563分,录取最低位次57340名;康复物理治疗专业:2024年录取最低分561分,录取最低位次59570名;生物信息学专业:2024年录取最低分557分,录取最低位次64649名;生物医学工程(智能机器人方向)专业:2024年录取最低分574分,录取最低位次44196名。

小班化教学打造育人“康复+”

在师资方面,康复大学拥有两位两院院士,专任教师355人,临床教师702人,其中具有副高级及以上专业技术职务的占比50.5%,省级教师人才占比21.5%,九成以上获得了博士学位。在培养模式上,康复大学贯彻“康复+”的特色理念,推进跨学科交叉融合,同时首批5个本科招生专业将全部强化科研训练,拓宽国际视野,为学生提供海外研修或海外学习机会。

据了解,康复大学以提高学生实践和创新能力为重点,推进跨学科交叉融合的本科人才培养模式,通过小班化教学、自主选课制、国际化培养、全员导师制、现代书院制、全程科研训练和融合式育人等措施促进学生全面发展和终身发展,培养能够引领康复事业发展的拔尖创新人才。学校采用小班化教学,使每位学生获得充沛的教育资源,同时采用启发式、探究式教学方法,激发学生学习兴趣,培养学生提出问题、分析问题和解决问题的能力。“我们的招生人数少,学校计划班额不超过30人,是想拿出更多资源来培养康复领军人才。”康复大学招生办主任王立祥表示,因为小班化可以开

展探究性学习,鼓励学生提出问题、解决问题。

学校秉持“以学生为中心”的教育理念,坚持学生全面发展和个性发展相结合,实行自主选课制,学生可根据个人兴趣和自身发展需要,自主选修部分课程,实现学生的个性化培养。对标国际教育认证标准,坚持学科交叉。编制“康复+”特色人才培养方案,优化课程体系,全程双语教学,拓展国际交流,培养具有国际视野和现代康复理念的拔尖创新人才。

为每一位本科生配备导师

“康复大学定位为新型研究型大学,此前定位为新型研究型大学的高校还有南方科技大学、上海科技大学、西湖大学、深圳理工大学等,主要是开展基础性前沿技术研究,培养拔尖创新人才。”王立祥曾在学校开放日接受采访时表示,学校通过开设通识教育课程和提供非形式教育开展学术及文化活动,鼓励不同专业、不同年级的学生一起学习生活,交流彼此之间分析问题的思维方式,促进学生全面发展,提升学生综合素质。学校为每一位本科生配备导师,引导学生树立正确的世界观、人生观和价值观,对学生在学业规划、职业规划等方面给予专门指导,并通过指导学生参与创新创业训练项目、学科竞赛、科研课题等,培养学生的创新能力。学校注重学生创新能力培养,学生自大一起就跟随导师进入实验室,参与科研课题,同时开设系列科研训练课程,培养学生的学术兴趣,提高学生的科研能力和综合素质。

学校坚持开放办学,首批招生专业均与一流大学、顶尖科研机构、头部企业等签署合作协议,设立联合培养创新班,共同制定人才培养方案,通过科教融合、产教融合、医教融合,培养拔尖创新人才。立足服务国家战略,秉持“高起点、高水平、国际化”办学理念,学校积极构建以“康复+”为引领,医学、理学、工学为主体,管理学、教育学、社会学等跨领域多学科协调发展的大康复学科专业体系,致力于培养具有先进康复理念和自主创新精神、能够引领康复事业发展的拔尖创新人才。

延伸

五大本科专业面向5个省招生

日前,康复大学发布2024年本科招生计划,面向山东、河北、江苏、河南、湖南这5个省份招生。其中,面向山东招收226人。王立祥介绍,学校确定的5个本科招生专业分别是临床医学专业、生物信息学专业、生物医学工程(智能机器人方向)专业、康复物理治疗专业、康复作业治疗专业。

康复物理治疗专业

专业特色:培养掌握系统现代康复知识和国际最新物理治疗技术的专业领军人才;按照世界物理治疗联盟(WPT)国际标准设置课程体系,强化实践能力培养,学生将在我国康复研究中心等国内顶尖康复机构开展临床实习;积极拓展境外培养合作,为学生提供海外研修和海外实习机会。

康复作业治疗专业

专业特色:培养掌握系统现代康复知识和国际最新作业治疗技术的专业领军人才;与中国康复研究中心合作成立康复作业治疗创新班,采用“1+3”培养模式(1年级在康复大学校内学习,2—4年级的专业理论授课、临床见习、毕业实习等全程在国内顶尖康复机构——中国康复研究中心内完成),按照国际标准设置课程,培养优秀作业治疗师;积极拓展境外培养合作,为学生提供海外研修和海外实习机会。

链接

临床医学专业

专业特色:遵循国际医学教育认证标准构建基于器官-系统的整合课程体系和早临床-多临床-反复临床的实践教学模式,有机融入临床康复学和康复治疗学的教学内容,全程双语教学,强化科研训练,培养具有康复理念的高素质临床医师。已与山东大学签订战略合作协议,建立师资互聘机制,共同制定培养方案,组织学生赴山东大学交流学习,培养拔尖创新人才。

生物医学工程专业

专业特色:注重康复医学和工程技术的交叉融合,引导学生在临床实践中掌握电子信息技术、智能机器人、脑机接口、人工智能等前沿技术,提升学生自主学习与科研创新能力。已与北京航空航天大学签订战略合作协议,建立师资互聘机制,共同制定培养方案,组织学生赴北京航空航天大学交流学习,培养拔尖创新人才。

生物信息学专业

专业特色:专业聚焦生命科学前沿领域,将人工智能与生物医学大数据结合,培养掌握先进生物技术和数据分析能力,能够胜任医学管理、教学、科研、高新技术产业等领域工作的交叉复合型人才。已与青岛华大基因研究院签订战略合作协议,建立联合教研工作机制,共同制定培养方案,组织学生赴青岛华大基因研究院交流学习,培养拔尖创新人才。

今年山东高考已录取76845人

22日,山东省教育招生考试院举行2024年普通高校招生录取工作开放日活动,介绍了高考录取的相关情况。截至22日,已顺利完成提前批以及艺术类本科批、体育类常规批、春季高考本科批第1次志愿录取工作,共录取考生76845人。其中,提前批

13425人、艺术类本科批36381人、体育类常规批5421人、春季高考本科批21618人。

今年高校招生集中录取工作自7月3日开始,到8月2日结束。8月3日—4日,进行夏季高考和春季高考双录取考生选择确认。